



2022年中国网络文明大会开幕 让先进文化和时代精神充盈网络空间

新华社北京8月28日电 8月28日,2022年中国网络文明大会在天津开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明以视频方式出席并致辞,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于网络文明建设的重要论述,紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,同心唱响时代奋进凯歌,大力弘扬向上向善新风,汇聚起亿万网民踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗的磅礴力量。

黄坤明指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就加强网络文明建设作出一系列重大部署,网络空间向上向好态势日益巩固,网络文明建设取得明显成效。要始终高举思想旗帜、坚定正确政治方向,着力培铸文

浑源县:打造北岳灵秀地 厚植千年黄芪乡

(上接第一版)开展“两下两进两拆一提升”专项行动,实施了20条道路提质工程,解决了县城主街道恒山南北路、永安东西街地下管网久失修,功能滞后问题,实现管线入地、雨污分流,打造了具有浑源特色的照明、绿化设施;开通了恒山南路通往恒山景区的唐家庄阻挡路段,打通了县城与恒山景区的交通大动脉,去除了多年来困扰在全县人民心头的“病”,修通了多条“断头路”;拆除县城内不协调建筑和消极空间共计3万多平方米、违章建筑4300平方米,拆除广告牌600余块、约1.58万平方米……在具体改造整治中,还邀请了国内顶尖设计院进行规划设计,植入恒山文化元素,再现浑源古城风貌。

全域开发 打造文旅新业态

“久在樊笼里,复得返自然。这里的景色真是太美了,风景秀丽,绿意满眼,连绵蜿蜒,清凉舒爽,让我们感受到了乡村的田园风光。”盛夏时节,在浑源县青磁窑镇东葫芦头村,300多亩油菜花,漫山遍野,绿意葱茏,层次分明,格外秀美。三五成群的游客,或骑行小路上,或漫步花丛间,感受着浓郁的田野乡村游。

这个古韵浓重的民俗小村在大山深处,只有一条公路与外界相通,偏远的地理位置,使这个小山村远离了城市的喧闹,使游客放眼自然、心旷神怡。而村内吃农家饭、买当地土特产品、玩游乐项目,不仅大大丰富了乡村旅游业态,还鼓起了村民的“钱袋子”。如今,在浑源县,像东葫芦头村这样具有特色的小村庄不胜枚举。

启动了总投资5亿元的旅游服务中心建设工程,开辟了长达80公里、贯通恒山13个子景区的“探岳之旅”天路,打造了全市首家大型山水实景演出《神溪记忆》,建成了5个省级旅游扶贫示范村和2个省级旅游示范村,“一码游浑源”全域旅游上线,全域旅游示范县创建顺利通过省级验收……近年来,浑源县委、县政府以打造“金境恒山、金景浑源”为切入点,坚持把文化旅游统筹起来谋划、与城乡融合和乡村振兴一体推进,全力打造“以文塑旅,以旅彰文”、“一业兴、百业旺”的全域旅游发展格局。

素有“塞上小黄山”之称的浑源县千佛岭景区物华天宝、人杰地灵,景区内苍松翠柏、古木参天,山清水秀、景色宜人,是恒山108峰中一颗璀璨的明珠。7月1日,千佛岭乡拉开了旅游序幕,游客在此可以领略到浑源的秀美山川、旖旎风光,感受到纯朴的民风民俗,体会到“恒久北岳、厚道浑源”的独特魅力。

空中草原、探岳天路、民俗客栈、神溪湿地、汤头温泉、骑行赛道……随着全域旅游的深度开发,一大批具有特色

大同市纪委监委公开曝光4起“六治”作风大整顿典型问题

(上接第一版)其间,2021年3月高某某被解除强制隔离戒毒后释放,直至2021年9月才被抓获,给社会治安造成风险隐患。2022年8月,云冈区司法局社区矫正管理室工作人员武雪嘉被给予党内警告处分,该室时任负责人任锦被给予政务记大过处分,分管副局长梁福成被给予党内警告处分,时任局长刘日被给予批评教育;市公安局恒安分局法制大队时任负责人张红红被给予党内严重警告处分,和瑞街派出所时任负责人史文斌被给予党内警告处分,时任分管副局长赵雄被给予诫勉处理,局长吕献文被给予批评教育。

大同市委部署“六治”作风大整顿以来,全市各级各部门和广大党员干部对照全面建设清廉大同的目标要求,深入查纠“庸、懒、散、慢、乱、浮”等顽疾,取得了一定成效。但我们要清醒认识到,作风建设永远在路上,上述通报的4起典型案例,有的滥用职权,破坏营商环境;有的解决“急难愁盼”问题不上

化之魂、拓展实践之路、完善治理之策,培育和践行社会主义核心价值观,加强网民文明素养理念塑造和实践养成,推动网络综合治理和网络文明建设紧密结合,让先进文化和时代精神充盈网络空间。要加强组织领导、完善工作机制,汇聚各界之力构建网络文明人人参与、人人受益的良好格局。

中共中央政治局委员、天津市委书记李鸿忠出席开幕式并致辞。

本届大会为期2天,主题为“弘扬时代新风 建设网络文明”,由中央网信办、中央文明办、中共天津市委、天津市人民政府共同主办。有关部门负责同志、互联网企业和网络社会组织代表、专家学者和网民代表参加。

浑源县:打造北岳灵秀地 厚植千年黄芪乡

的旅游项目应运而生,游客在吸纳自然美景、畅游乡间赛道、感受四季交替的过程中,切身体验到了“春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪”的如诗如画美景。

依托黄芪 拓宽增收新渠道

7月的天,艳阳高照,蔚蓝的天空下,绿油油的芪坡上,小黄芪长势正浓。在浑源县官儿乡的山坡上,祖祖辈辈生活在大山里的芪农又迎来了采摘黄芪叶的时节,浑身是宝的土黄芪,根可入药,叶可入茶,边角废料皆可利用。

“恒久北岳灵秀地,厚道浑源黄芪乡”。近年来,被誉为“中国黄芪之乡”的浑源县按照“举文化生态牌、建特色休闲城、走旅游康养路”的战略部署,依托恒山旅游资源,深度挖掘道地药材资源优势,以黄芪产业发展为核心,延伸产业链条,积极探索黄芪康养产业富民强县的新路径。目前,全县宜芪面积39.5万亩、有芪面积28万亩、规范化面积23万亩,年可采制鲜芪2500万公斤,产值达5亿元。

走进浑源黄芪文化园,“初识黄芪”“国药芪珍”“芪诗医案”“恒山黄芪”“北岳芪农”“药食同源”……依次呈现的六大单元板块,图文并茂地展示了恒山黄芪的前世今生、发展沿革、药食价值、涉芪古方等恒山黄芪的厚重文化。据文化园负责人介绍,这个全国首家黄芪文化园集游览、体验、购销于一体,游客在这里可以参与黄芪生产、加工技艺体验,享受劳动成果和精神获得感。

黄芪羊、黄芪鸡、黄芪蜜、黄芪饲料、北芪菇、北芪耳……近年来,随着黄芪产业的发展,黄芪附属产品也不断开发,延伸了产业链条,带动全县黄芪产业大发展。“下一步,我们要不断优化产业布局,整合全县资源,充分挖掘‘恒山黄芪’的优势资源,按照‘标准化、高端化、精品化、品牌化’的总体要求,在良种保护及繁育、规范化种植、标准制定、精深加工、产品研发、市场营销和品牌保护等方面多点发力,使黄芪产业成为发展县域经济、助力乡村振兴的基础支撑。”该县相关负责人表示。

“要把打造北岳文化旅游目的地作为浑源提振经济、转型发展的核心抓手,进一步放大世界名刹悬空寺、中华北岳所在地、中国黄芪之乡等‘金字招牌’的带动效应,突出文旅融合,持续规划和打造一批具有地域特色的景点,让浑源成为全国游客慕名而来、争相游览、流连忘返的‘网红’美景打卡地……”

站在新起点,开启新征程,浑源县委、县政府确立了更加明确的奋斗目标。全县上下将齐心协力全力推进转型发展,在新一轮竞争中占据先机、赢得优势,努力构建质量更高、效益更好、结构更优、速度更快的转型发展新格局。

心,漠视群众利益;有的工作方法不当,对待群众简单粗暴;有的责任心不强,没有把提升群众安全感放在心上。这些问题反映出一些党员干部在思想、工作、作风方面出现了偏差,既影响了党和政府的形象,又损害了党群干群关系。广大党员干部要从中汲取教训、深刻警省,举一反三、引以为戒。

全市各级党组织要坚决扛起管党治党政治责任,把加强作风建设作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治检验,坚持教育引导、整改整治、制度约束融合贯通一体发力,不断把“六治”引向深入,持续打造“清廉大同”亮丽名片,努力让治理成效更多更好惠及全市人民群众。各级纪检监察机关要坚持全面从严,对发现的问题严纠严治、绝不姑息;同时,深化运用“四种形态”,准确把握“三个区分开来”,推动形成干部凝心聚力、担当作为、履职尽责的干事创业氛围,为实现“奋斗两个五年、跨入第一方阵”目标提供坚强的纪律保障。(本报记者)

汇聚反“独”促统正义力量 共创民族复兴美好未来

新华社记者

2022年全球华侨华人促进中国和平统一大会8月27日在四川举行,来自120多个国家和地区的360多个反“独”促统组织和侨团、3000余名侨领和代表性人士,通过线上线下方式,共议中国统一大业,共谋反“独”促统良策。大会发布《成都宣言》,以铿锵有力的宣誓表达海内外中华儿女的强烈心声——坚定坚持一个中国原则和“九二共识”,携手共创国家统一和民族复兴伟业。

在中华民族五千多年的发展进程中,追求统一、反对分裂始终是全民族的主流价值观,这一观念早已深深融入整个中华民族的精神血脉。世界上只有一个中国,台湾是中国一部分的历史事实和法理事实不容置疑。所谓“台湾独立”,是企图把台湾从中国分割出去,是分裂国家的严重罪行,损害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益。长期以来,海外侨胞秉持民族大义,积极投身反“独”促统事业。全球华侨华人促进中国和平统一大会是由海外统促会组织发起举办、海外爱国侨胞踊跃参与的重要反“独”促统活动,2000年以来已举办了20届,产生了广泛影响,向世界传达了维护一个中国原则、反对一切分

裂行径、期盼完成祖国统一大业的共同呼声,彰显了中华儿女赤诚的民族情怀。

一个时期以来,台湾民进党当局顽固坚持“台独”分裂立场,挑战一个中国原则,拒不承认“九二共识”,勾连外部势力进行谋“独”挑衅,导致两岸关系紧张,危害台海和平稳定,破坏和平统一前景、挤压和平统一空间,是争取和平统一进程中必须清除的障碍。美国一些势力出于霸权心态和冷战思维,将中国视为最主要对手和最严峻的长期挑战,竭力进行围堵打压,变本加厉推行“以台制华”,为“台独”分裂势力撑腰打气,给中国实现和平统一制造障碍。当前,台海形势紧张动荡的根源是“台独”势力和外部势力沆瀣一气、勾连作乱。对此,广大海外侨胞与两岸同胞一样深感慨叹,反“独”促统正义声浪进一步高涨。当此之际,2022年全球华侨华人促进中国和平统一大会在四川召开,参与范围之广、人数之多为历年之最,充分展现海内外中华儿女期盼中国完全统一,维护中国主权和领土完整的坚定信念。

中国必须统一,也必然统一。这是历史大势,也是包括海外侨胞

在内的全体中华儿女的共同愿望。海外中华儿女坚持站在历史正确的一边,坚定维护一个中国原则,坚决反对“台独”分裂,旗帜鲜明拥护中国共产党和中国政府推进祖国完全统一的大政方针、政策主张和正义行动。

近期,中国政府针对美台勾连的严重挑衅,进行正当必要、有力、有节的反制,得到海外侨胞广泛支持;发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书,全面阐述台湾问题的历史经纬和政策主张,展现追求祖国统一的坚定意志和坚强决心,引发海外侨胞热烈响应。本届全球华侨华人促进中国和平统一大会上,与会代表畅抒胸臆、共立宣言:一个中国原则不容挑战,两岸和平发展不可阻挡,中国必须统一也必然统一,“台独”分裂逆流必将覆灭,反“独”促统正义事业必定胜利!全球反“独”促统运动不断发出正义之声,在世界范围内持续产生积极影响。实践充分表明,广大海外侨胞是推动两岸关系发展、促进祖国和平统一的重要力量。

在中国共产党的团结带领下,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大

复兴进入了不可逆转的历史进程。这是中国统一大业新的历史方位。海内外中华儿女对实现祖国完全统一比以往任何时候都更有信心和决心。实现两岸和平统一,不仅是中华民族和中国人民之福,也将给世界各国带来更多发展机遇,给亚太地区和世界繁荣稳定注入更多正能量。侨胞身居海外、情系桑梓,为促进祖国统一、捍卫民族尊严坚定发声,为国际社会理解和支持中国人民反对“台独”分裂、争取完成国家统一的正义事业作出了重要贡献。

云山隔重山,寸心连千里。实现祖国完全统一,是中华民族的历史和文化所决定的,也是中华民族伟大复兴的时和势所决定的。台湾问题因民族弱乱而产生,必将在民族复兴而解决。只要海内外中华儿女顺应历史大势,勇担时代责任,携手同心、团结奋斗,汇聚磅礴伟力,就一定能够完成祖国统一大业,共创中华民族伟大复兴的美好未来。

新华社成都8月27日电

xinhuahiping 新华时评

冲向重庆山火的骑手:“没必要知道我的名字”

新华社北京8月28日电 8月28日,《新华每日电讯》发表题为《冲向重庆山火的骑手:“没必要知道我的名字”》的报道。

8月,重庆高温不下。8月21日晚22时30分许,重庆市北碚区歇马街道虎头村突发火情。

对于重庆人来说,虎头村所在的缙云山十分特别。巴山夜雨涨秋池,这里就是李商隐诗句中的“巴山”。缙云山不仅滋养了代代重庆人,也是重庆人心中十分重要的城市标志。

缙云山着火了,作为重庆人,我们怎么可以袖手旁观?况且山路难走,现在正是需要摩托车的时候,我们一定要去现场。”这句话概括了所有摩托车骑手的心声。

“你在隔离带吗?注意安全啊。”35岁的志愿者陈晓蛟站在隔离带旁时,收到了妻子的信息。

“你放心,我离得远。你早点睡。”陈晓蛟没有告诉妻子,他此刻离消防员仅100米,风向一旦发生变化,大火瞬间可能会朝他扑来。

“我是蓝天救援队成员,有丰富的救援经验。当我知道隔离带需要大量救援人员和物资上山时,我丢下车,拿起装备就上了。”陈晓蛟回忆道,当晚,几百人正在山脚下排队,抢着报名,争先恐后地想上去。

“我是蓝天救援队成员,有丰富的救援经验。当我知道隔离带需要大量志愿者的时候,我丢下车,拿起装备就上了。”陈晓蛟回忆道,当晚,几百人正在山脚下排队,抢着报名,争先恐后地想上去。

“我是蓝天救援队成员,有丰富的救援经验。当我知道隔离带需要大量救援人员和物资上山时,我丢下车,拿起装备就上了。”陈晓蛟回忆道,当晚,几百人正在山脚下排队,抢着报名,争先恐后地想上去。

“我是蓝天救援队成员,有丰富的救援经验。当我知道隔离带需要大量救援人员和物资上山时,我丢下车,拿起装备就上了。”陈晓蛟回忆道,